
COMUNICAT DE PRESĂ
privind derularea proiectului:  

„Educația – șansa către societatea cunoașterii”

Ministerul Educaţiei și Cercetării Știinţifice, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu 
Finanţare Externă derulează proiectul cu titlul „Educaţia – șansa către societatea cunoașterii”. 
Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European (FSE) în cadrul Programului Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), Axa Prioritară 2 - „Corelarea învăţării pe tot 
parcursul vieţii cu piaţa muncii”, Domeniul Major de Intervenţie 2.2 - „Prevenirea și corectarea 
părăsirii timpurii a școlii”.

Proiectul, cu o durată totală de 18 luni, se implementează la nivel naţional, valoarea totală a 
acestuia fiind de 8.027.924,08 lei. 

Obiectivul general constă în creșterea calităţii serviciilor educaţionale furnizate de către 
sistemul de învăţământ de stat, cu scopul diminuării numărului de persoane care abandonează 
sistemul de învăţământ obligatoriu, respectiv pentru a sprijini în mod real persoanele aflate în 
situaţie de risc de părăsire a școlii, prin dezvoltarea și implementarea de programe moderne, 
aflate în strânsă legătură cu dinamica actuală a pieţei muncii. 
 
Pe parcursul lunii aprilie 2015 s-au derulat sesiuni de formare și perfecţionare a personalului 
care lucrează cu persoanele aflate în risc de părăsire timpurie a școlii cât și a personalului 
implicat în implementarea programelor de tip a doua șansă, pentru implementarea tipurilor de 
programe/servicii educaţionale dezvoltate prin proiect. 

După finalizarea sesiunii de formare și perfecţionare a celor două categorii de personal 
menţionate anterior activităţile proiectului vor viza în principal:
 -  sprijinirea prin programul “Școala de familie” a elevilor aflaţi în situaţie de risc de 

abandon școlar și a părinţilor acestora;
 -  susţinerea prin programul de tip „A doua șansă” a eforturilor de reintegrare în sistemul 

de învăţământ a celor care au părăsit deja școala;

Pentru mai multe informaţii privind proiectul cu titlul „Educaţia – șansa către societatea 
cunoașterii” puteţi contacta echipa MECȘ-UMPFE la adresa de mai jos:

Manager de proiect: Alexandru Cătălin Preda
Str. Spiru Haret nr. 10-12, etaj 2,
sector 1, 010176, București
Telefon: 021 305 59 99
Fax: 021 305 59 89
e-mail: office@pmu.ro
http://proiecte.pmu.ro
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